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Mit der Verschiebungregel
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2. Zuerst muss man die Randbedingungen homogenisieren. Eine einfache Wall ist
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Das neue Problem lautet
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Wir betrachten das Eigenwertproblem
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Die normierten Eigenfunktionen lauten
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fiir k=1,3,5,--- und [ = 1, 3,5,
Die zugehorigen Eigenwerte sind
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Mit diesen Funktionen machen wir eine Reihenentwicklung der Quelle xy — 4,
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in die Differentialgleichung einsetzen, erhalten wir
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Die Lisung ist
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. Zuerst berechnet man die Laplacetransformierte dieser Gleichung. Mit
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Wenn man g = \/g definiert, schreibt sich die Gleichung als:
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Die allgemeine Lisung der gewdhnlichen Differentialgleichung ist somit
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Weil diese Losung im Unendlichen beschinkt bleiben muss, d.h. lim, .. |U{z, p)| <
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Um A zu finden setzen wir die Randbedingungen in die Lésung ein.
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Mit der Formel 14 aus der Tabelle von der Vorlesung
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Die normierten Eigenfunktionen des zugehdrigen Problems sind
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Der Wiarmeleitungskern schreibt sich als
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